

## Рецензія

### на освітню програму підготовки магістрів за спеціальністю 228 – Педіатрія галузі знань 22 – Охорона здоров'я у Харківському національному медичному університеті

До рецензії подано освітню програму (ОП) підготовки фахівців другого рівня (магістрів) вищої освіти у галузі охорони здоров'я «228 — Педіатрія галузі знань 22 – Охорона здоров'я» у Харківському національному медичному університеті (ХНМУ).

Представлена ОП має логічну побудову, у ній визначені основні тематики потреб практичної медицини не лише на регіональному рівні, а й на національному, світовому, перелічені програмні компетентності майбутніх лікарів виходячи із видів та завдань навчання, вибірккові дисципліни, теми для самостійної підготовки. Тому, ОП передбачає реалізацію індивідуальної траєкторії здобувача вищої освіти другого рівня.

Логічно також представлено співвідношення аудиторних та позааудиторних занять, вміло представлено компетенції, якими має оволодіти майбутній лікар, як для власної професійної діяльності, так й для конкурентоспроможності на ринку праці.

Варто зазначити, що ОП уперше містить тематики, які є сучасними та вкрай потрібними в Україні, це перш за все, теми з підготовки з педіатричної паліативної допомоги; теми харчування дітей, хворих на хронічні захворювання; теми, які віддзеркалюють потреби дітей-інвалідів та дітей з особливими потребами.

Це передбачає й потреби Харківського регіону, оскільки КНП ХОР «Обласний спеціалізований будинок дитини «Гіппократ» трансформується в КНП нового типу – «Регіональний клінічний центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям «Гіппократ»». Тому майбутні лікарі будуть підготовлені з базових знань для діагностики та скеровування дітей до центру.

Серед розробників ОП є провідні вчені-педіатри ХНМУ з багаторічним досвідом науково-практичної та педагогічної діяльності, міжнародні експерти.

Таким чином, враховуючи вищевикладене, ОП «228 – Педіатрія галузі знань 22 – Охорона здоров'я» в Харківському національному медичному університеті має сучасний різноплановий та цільовий підхід і може бути рекомендована для підготовки фахівця другого рівня вищої освіти (магістра).

В.о. директора КНП ХОР «Обласний спеціалізований будинок дитини «Гіппократ»», к.мед.н.



Мараб'ян Р.В.